

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004611462

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cantosana AG, Bern

Cantosana AG Rathausgasse 1 3011 Bern

UID: CHE342575176

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Bern

Cantosana AG, in Bern, CHE-342.575.176, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2017, Publ. 3846047). Statutenänderung: 02.04.2019. Aktienkapital neu: CHF 105'500.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 105'500.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'055 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 02.04.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Kapitalerhöhung aus genehmigtem Aktienkapital. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bär, Barbara, von Schattdorf, in Altdorf UR, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pfister, Martin, von Waldkirch, in Allenwinden (Baar), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 02.11.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 213

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6012 vom 11.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern